



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Katedra:** obchodu a cestovního ruchu

**Student:** Markéta Smržová

**Studijní obor:** Obchodní podnikání

**Název bakalářské práce:** Cestovní ruch a rekreace ve vybrané oblasti Novohradských hor a jejich podhůří

**Oponent bakalářské práce** Mgr. Petr Klusáček, Ph.D.

**Povolání oponenta:** odborný pracovník - Ústav geoniky AV ČR, v.v.i.

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

**Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Komentář: Autorka měla věnovat práci s odbornou literaturou větší pozornost – problémem jsou například chybějící bibliografické záznamy k citačnímu odkazu (viz záznam Šípek et Štýrský 2005 na s. 10)

**Úroveň jazykového zpracování:** (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Komentář: V práci jsou používány některé neobvyklé výrazy – např.: Práce je věnována vyhraněnému území (str. 6)

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (3) autor používá některé neodborné výrazy

**Formální zpracování - celkový dojem:** (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: Popis v některých grafech je neúplný (viz obr. 6).

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

## **Celkové hodnocení práce:**

*Návrh hodnocení práce známkou:* velmi dobře

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

## **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jakou podobu by konkrétně měly mít interaktivní webové stránky, aby se tvrz Žumberk přiblížila veřejnosti?

Otázka 2: V práci zmiňujete, že oblast Novohradských hor a jejich podhůří patří k nejzachovalejším částem přírody v Čechách a současně navrhuje, aby došlo např. k vybudování všestranného obchodního centra v Nových Hradech. Neobsahuje rozvoj komerčního cestovního ruchu i jistá rizika z hlediska ochrany životního prostředí?

*Datum:* 20. 05. 2010

*Podpis oponenta bakalářské práce:*